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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della II Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare II
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Controlli periodici Centri Estivi S. Erasmo.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

• Tutti i cittadini hanno diritto di godere delle aree aperte al pubblico applicando le regole della civile convivenza; 
• La stagione estiva intensifica la frequenza delle strutture quali pontili e darsene frequentati nel territorio lagunare
soprattutto per attività sportive che svolgono un importante compito di aggregazione e socializzazione per adulti e ragazzi; 
• Molte associazioni sportive organizzano centri estivi per bambini che sono considerati una vera risorsa per tutti i genitori
che lavorano e che necessitano di impiegare in modo ottimale il tempo a disposizione dei propri figli offerto dalle vacanze
estive; 

Visto che 

• Alcune associazioni sportive che organizzano tali corsi sportivi di avviamento al Dragon Boat, alla Canoa Canadese, al
kajak ed altre che promuovono l’esplorazione del territorio lagunare, lamentano comportamento non consono ad area
pubblica nei pressi di pontili e darsene soprattutto di Torre Massimiliana nell’Isola di Sant’ Erasmo da parte di persone
che arrivano con proprie imbarcazioni; 
• la maggior parte dei corsi sono attivati per ragazzi da i 6 ai 10 anni che necessitano di svolgere le proprie attività in un
ambiente sicuro; 

Ritenuto pertanto doveroso accogliere le segnalazioni di tali associazioni finalizzate a garantire l’ordine ma soprattutto la
sicurezza per i piccoli utenti dei Centri Estivi; 

si chiede all’assessore competente 

1) di attivare, per le motivazioni succitate, dei controlli periodici da parte del servizio di Polizia Municipale volto a
disincentivare il comportamento arrogante di adulti che frequentano tali strutture pubbliche nei pressi di Sant’Erasmo e
nelle altre Isole limitrofe.
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